
Das Meeting wird über das Touch-Display gestartet. 
(Das Touch-Display "übernimmt" die Konferenztechnik)

Durch die Verbindung mit dem HDMI Kabel kann der eigene
Bildschirm geteilt werden. 

Das Meeting wird über ihr Notebook gestartet. 
(Der eigene Laptop "übernimmt" die Konferenztechnik)

Dies ist nur möglich durch die Verbindung mit dem
Logitech Swytch mit USB oder USB-C.

Diese Anzeige erscheint auf dem
Touchpad nachdem das HDMI-
Kabel angeschlossen wurde. Zum
teilen muss "Freigeben"
ausgewählt werden.

Anleitung für die Technik im "Hohen Venn"

Falls Teams die
Raum-Kamera 
nicht automatisch
auswählt, können Sie
diese in den
Geräteeinstellungen
auswählen: Logi
Rally Camera



Hinweis für Besucher und Mac-User: 
Damit die Logitech Swytch-Technik einwandfrei funktioniert, benötigen Sie den "DisplayLink"-
Treiber:
https://www.synaptics.com/products/displaylink-graphics/downloads

Wir empfehlen, sich vor dem ersten Meeting mit der Technik vertraut zu machen, damit im
Termin alles reibungslos funktioniert.

Bei Betätigung der
Stumm-Taste werden
alle Mikrofone im Raum
stummgeschaltet.

Wenn die Bildschirme
vertauscht werden
sollen, kann dies über
das Touchpad geregelt
werden.

https://www.synaptics.com/products/displaylink-graphics/downloads

